
学校評価アンケートへの

ご協力ありがとうございました。

結果は学校HPに掲載いたします。



学校評価保護者アンケート結果

（回答率 86.5％）

ご協力ありがとうございました。



記述式（学校や寄宿舎における活動全般へのご意見やご提案）の主な意見等

• 122名中16名の方からご意見等を記述していただきました。全

体にかかわるものを、要約して掲載いたします。

•他の項目の評価も含めて、ご意見やご提案は、今後の学校運営の

参考とさせていただきます。



ありがとうございます。教職員の心が温かくな
ります。引き続き努力してまいります。

・思った以上の成長に驚いている。

・手厚いサポートに感謝。

・「自立」に向けての意識が芽生え始めた。

・この学校にしてよかった。（同１）

・舎食や給食がおいしい。親も食べてみたい。

→人数の少ない日に実施する予定。



検討いたします。

・「よくわからない」「どちらともいえない」の選択肢があるとよい。

・担任の持ち上がりを希望する。



見直し改善に努めます。授業参観はいつでも
大丈夫ですのでぜひお越しください。

・部活ホームページを更新してほしい

・実際見ていない、授業の内容も伝わってこない、評価する情報が足りない

のでわからない

・柔軟な寄宿舎部屋割りを希望（同１）

・配布物の入力ミスがあった

・教員の言動や服装、生徒の呼び方

・事件事故や災害時等の対応（保護者連絡、迎え依頼等）

・メールでは見にくいところがある。

・生徒からの話、言動に問題のない生徒への相談活動を希望



傾向として

•設問33問中 28問（84.8%）

■■：80%以上

※気になるところ

「お子さんはご家庭でも手伝いなどをしようとする姿勢が見られますか？」62.3％

⇒学校でできていることが家では…



•地域とつながる学習活動

• （１）学校は、将来に向けた教育活動を展開していますか。

94.2％



（２）学校は、地域とつながるための校外学習活動を積極的に行っていますか。

【デュアル型現場実習、マルシェ、企業見学、各コースの校外学習、社会貢献活動、県議会傍聴、など】

95.9％



（３）学校は、地域に向けた情報発信に努めていますか。
【ホームページ、SNS（メール、インスタ、ブログ）、マルシェ、など】

83.6％



学校行事等について
（１）学校は、生徒が将来に向けて主体的に取り組める特色ある教育活動を推進していると思いますか。
【歩く会、宿泊学習、修学旅行、コースごとの校外学習、光陽祭、など】

93.5％



（２）学校は、行事の様子や授業内容について分かりやすく伝えられていますか。
【ホームページ、ブログ、学年だより、など】

85.3％



その他：防災キャンプ・部活動



進路指導について
（１）学校は、卒業後を見据えて企業と連携した進路指導をしていると思いますか。

93.5％



（２）学校は、自分の将来について考え、夢を実現するための進路指導をしていると
思いますか。

88.6％



豊かな人間性や貢献する心

（１）お子さんは、ご家庭でも手伝いなどをしようとする姿勢が見られますか。

12人

2人

62.3％



74.6％



（３）学校は、コミュニケーション能力の育成のための取り組みをしていると思いますか。

85.3％



（４）学校は、社会貢献活動やスポーツ・文化芸術活動を推進していますか。

91.8％



２ 学び方改革プロジェクト
学び方３×DX×（デジタル・ダイバーシティ・脱○○）デジタルシチズンシップ教育の充実
【魅力ある教育の推進】
学校生活・学習の状況について

77.0％



83.3％



89.4％



91.0％



89.3％



83.6％



90.6％



84.4％



89.2％



３ 命を守る防災教育
安全で、安心して学べる教育環境づくり【安心・安全】
安心して学習や生活ができる教育環境の整備について

96.6％



95.9％



90.2％



Well-beingを目指すための４因子
「やってみよう」「ありがとう」「ポジティブ」「ありのまま」（心理的安全性）

86.1％



（２）学校は、いじめの防止など、生徒の健全な成長を促す生徒支援に力を入れ
ていると思いますか。

83.6％



87.8％



（４）学校は、生徒が卒業後働き続けていくための体力の向上や健康の維持増
進を図る学習内容を設定していますか。

91.0％



81.1％



寄宿舎生活について

94.2％



（２）寄宿舎は、お子さんの将来の自立や余暇活動の充実に向けた活動を設定していますか。

88.4％



83.7％



６人

１人

25人

43人

11人

62.8％


